Test-05

01.

02.

03.

04.

05.

p bir asal sayi iken 2p+1 sayisida asal ise p ye bir Sophie
Germen asali denir.
Buna gore asagidaki asal sayilardan hangisi bir

Sophie Germen asalidir?
A) 17 B) 19

C) 23 D) 31

48 sayisinin asal ¢arpanlarindan biri ile 105 sayisinin
asal carpanlarindan birinin toplami asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 4 B) 6

C)9 D) 10

Bos bir kadgida iki farkli asal ¢arpani olan 20’den kuiguk
dogal sayilar yazilmistir.

Buna gore bu kagitta yazan kag sayi vardir?

A)6 B)7 C)8 D)9
45000=9-2%.5Y ise, x-y kagtir?
A)8 B)9 C) 12 D) 15

Elif defterine yalnizca bir asal carpani olan dort basamakl
bir dogal say1 yazmigtir.

Buna gore Elif’in defterine yazdigi sayi en az kagtir?
A) 1000 B) 1001 C) 1012 D) 1024

Asal carpanlar-2

06.

07.

08.

10.

11.

8. Sinif Matematik

Ali ile Ayse’nin kalem sayilarinin asal garpanlari aynidir.

Ali’nin 28 kalemi olduguna gore, Ali ile Ayse’nin kalem
sayilari toplami en az kagtir?

A) 56 B) 52

C) 42 D) 40

x ve y asal sayilar olmak iizere 160 = x* - y” ise,
a+b+x+y toplami kagtir?
A) 13 B) 29

C) 56 D) 104

Esra’nin okul numarasinin en kii¢igu 2, en buyugu 7 olmak
Uzere Ug farkl asal ¢arpani vardir.

Esra’nin numarasi 200’den biiyiik olduguna gore en az
kactir?

A) 248 B) 252 C) 280 D) 294

GUl'dn TL cinsinden parasi 187 sayisinin, Naz'in ise 253
sayisinin asal ¢arpanlarindan biri kadardir.

Buna gore Giil’iin parasi, Naz’in parasindan en ¢ok
kag lira fazladir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

a=2,b =3, vec=5olmak iizere 120 sayisinin a, b, c
cinsinden ifadesi agagidakilerden hangisidir?

A)a®-b.c B)a?-b?’.c C)a’-b*.c® D)a*-b-c?

Ogrenci numaralarinin iki basamakli asal olmayan sayilar-
dan olustugu bir sinifta, erkek 6grenci numaralarinin sade-
ce bir asal ¢carpani vardir.

Buna gore bu sinifta en cok ka¢ erkek 6grenci vardir?
A)8 B)7 C)6 D)5
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12.

13.

14.

15.

16.

A ve B pozitif tam sayilar olmak Uzere;
400=2".B
olamaz?

A) 29

ise, A+B ifadesi asagidakilerden hangisi

B) 56 C) 102 D) 201

A
60
30
15

5

1

verilen ¢arpan algoritmasina gore A sayisinin asal
sayilarin kuvveti bicimde gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

A)2°.3.5

OO mww

B)22.3°.5 C)2?.3.5 D)2°.3.5

NM ve MN birbirinden farkl iki basamakli asal sayi,
NM sayisi 10 ile 30 sayilari arasindadir.

Buna gore bu sartlan saglayan kag tane MN sayisi
vardir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1

Yukaridaki carpan agacina goére A+B+C toplami kagtir?

A) 79 B) 80 C) 81 D) 82

A bir dogal sayi olmak Uizere, A sayisinin pozitif tam sayi
carpanlari ile ilgili agagidakiler bilinmektedir.

Uc tanesi asal sayidir.
6 tanesi iki basamakli sayidir.

Buna gore A dogal sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

- Bilican -

Asal gcarpanlar-2

17.

18.

19.

20.

A) 30 B) 80 C) 90 D) 120

8. Sinif Matematik

Ogretmeni Ece’den kenar uzunluklari cm cinsinden asal
sayI olan dikddrtgenler ¢gizmesini istemisgtir.

Buna gore, bu dikdértgenlerden birinin alani asagida-
kilerden hangisi olamaz?

A) 34 B) 35

C) 39 D) 42

Ali’nin parasi 300 liradan azdir ve Uslu gdsterimi
22 3P 5¢ seklindedir.

Buna gore Ali’nin parasi en ¢ok kag liradir?

A) 295 B) 275 C) 270 D) 250

Asagidaki tabloda bir siniftaki dort 6grencinin okul numara-
lari gOsterilmistir.

Eda
105

Ada
200

Ece
210

Can
180

Bu 6grenciler girdikleri bir deneme sinavinda numaralarinin
asal garpan sayisi kadar yanhs yapmislardir.

Buna gore en ¢ok yanlis yapan 6grenci asagidakiler-
den hangisidir?

A) Eda B) Ada C) Can D) Ece

A=262+392+522+652 ise A’nin farkli asal garpanlarinin
toplami kagtir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21

" ( Apt: ] "
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000

B 50000 150000 =
6 OOOO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO
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